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Метою кваліфікаційної роботи є розробка проекту розвитку готелю 

Аркадія за рахунок впровадження додаткових послуг для дітей. 

Кваліфікаційна робота складається з таких розділів: 

- вступу, в якому розглянуто основні задачі та напрямки підприємств 

готельно-ресторанного господарства регіону, актуальність мети даної 

кваліфікаційної роботи; 

- першого розділу, який присвячено аналізу регіонального ринку 

послуг підприємств готельно-ресторанного господарства, дослідженню 

попиту, а також обґрунтуванню концепції розвитку готелю Аркадія за 

рахунок впровадження додаткових послуг для дітей. Суть концепції полягає 

в реконструкції та розширенні асортименту послуг для дітей за рахунок 

організації дитячого центру. Центр дозволить розділити дітей на групи в 

залежності від віку, проводити там дитячі кінопокази, майстер-класи 

(фізкультура, орігами, малювання, музика); 

- другого розділу, де наведено результати експериментальних 

досліджень, які були спрямовані на дослідження попиту на послуги для 

дітей; 

- третього розділу, в якому проведено технологічні розрахунки, а 

також описання інженерно-експлуатаційних та інших служб, основні 

положення по організації роботи; 

- четвертого розділу, де проведено аналіз основних та додаткових 

послуг підприємства, його відповідність сучасним стандартам, 

представлено організаційну структуру управління; 

- п'ятого розділу, де описана земельна ділянка, де розташоване 

підприємство, конструктивні характеристики та інженерні системи 

виробництва, наведені пропозиції по дизайну будови і приміщень. 

Представлено описання заходів по екологічній безпечності та оцінці рівня 



екологічності підприємства, проведено аналіз потенційно небезпечних і 

шкідливих виробничих факторів, передбачено заходи по забезпеченню 

безпечних умов праці, захисту працюючих від ураження електричним 

струмом, а також протипожежні заходи; 

- шостого розділу, що містить розрахунок показників фінансово-

господарської та організаційно-економічної діяльності проектованого 

підприємства, інвестиційних витрат на реалізацію проекту та проектованих 

показників їх окупності та прибутків. 
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Вступ 

 

Нова концепції розвитку готелю "Аркадія" у м. Одеса яка полягає у 

впровадженні додаткових послуг для дітей є надзвичайно актуальною та 

своєчасною. В умовах війни в Україні, яка суттєво вплинула на багато 

аспектів життя, в тому числі й на туристичний сектор, особливу увагу слід 

звернути на розвиток внутрішнього туризму. Саме українські сім'ї, 

шукаючи можливості для відпочинку та рекреації в межах країни, все 

частіше обирають Одесу як напрямок для сімейного відпочинку. 

Готель "Аркадія", завдяки своєму розташуванню та зручностям, є 

популярним вибором для туристів, особливо для сімей з дітьми. Це створює 

унікальну можливість для готелю не лише задовольнити існуючий попит, 

але й стати лідером у сфері сімейного відпочинку, пропонуючи нові та 

інноваційні послуги, спеціально призначені для дітей. Втілення такої 

концепції може значно підвищити привабливість готелю для сімейних 

туристів, забезпечуючи не тільки комфортне проживання, але й 

різноманітні можливості для дозвілля та розвитку дітей. 



Ключовим аспектом розвитку готелю є створення дитячого центру, 

який зможе запропонувати широкий спектр розваг та освітніх активностей 

для дітей різного віку. Це можуть бути не тільки дитячі кінопокази, але й 

різноманітні майстер-класи, які сприяють фізичному та творчому розвитку 

дітей, включаючи фізкультуру, орігамі, малювання, музику та інші види 

діяльності. 

Ця кваліфікаційна робота має на меті дослідити потенціал та 

можливості реалізації такої концепції в умовах сучасної України, з огляду 

на зростаючий інтерес до внутрішнього туризму та потреби сімейних 

туристів. У роботі будуть використані дані експериментальних досліджень, 

які допоможуть зрозуміти попит на послуги для дітей і визначити 

оптимальні шляхи їх реалізації. Також, важливим елементом дослідження 

буде аналіз конкурентоспроможності готелю "Аркадія" у контексті 

впровадження додаткових послуг для дітей. Це означає, що буде вивчено, 

як такі послуги можуть покращити позицію готелю на ринку, збільшити 

його привабливість та забезпечити більш стабільний потік клієнтів. 

Для цього буде проведено опитування серед потенційних відвідувачів 

готелю, аналіз ринкових тенденцій та переваг сучасних сімейних туристів. 

Також, буде здійснений порівняльний аналіз з іншими готелями в Одесі, що 

дозволить оцінити рівень конкуренції та ідентифікувати унікальні послуги, 

які можуть відрізняти "Аркадію" від інших закладів. 

Особливу увагу в роботі буде приділено аспектам безпеки та 

комфорту дітей. Враховуючи сучасні вимоги та стандарти, готель має 

забезпечити не тільки захопливі, але й безпечні умови для дітей. Це означає, 

що всі дитячі зони, ігрові кімнати та активності мають бути обладнані 

згідно з віковими особливостями та потребами дітей, а також забезпечені 

кваліфікованим персоналом. 

На завершення, ця дипломна робота надасть рекомендації щодо 

маркетингової стратегії готелю "Аркадія", зосередившись на просуванні 



нових послуг для дітей. Використання ефективних каналів комунікації, 

таких як соціальні мережі, блоги та партнерські програми, дозволить 

досягнути більшої аудиторії та залучити більше сімей, які шукають якісний 

та різноманітний сімейний відпочинок в Україні. 

 

Висновки і рекомендації 

 

Досліджуючи поточний стан розвитку готельної галузі в світі, 

незаперечним є той факт, що в багатьох країнах індустрія гостинності вже 

давно закріпилася та стабільно розвивається, маючи матеріальну базу та 

забезпечуючи роботою мільйони людей. Це має позитивний вплив на 

економіку окремої держави. Сьогодні готельна галузь у всьому світі 

функціонує на індустріальній основі і є сектором економіки, який 

забезпечує значні валютні надходження завдяки розвитку міжнародного 

туризму. 

На сучасному етапі можна виділити кілька ключових напрямків 

розвитку готельного бізнесу: 

 Спеціалізація і концептуалізація готельних закладів. 

 Формування міжнародних готельних ланцюгів і консорціумів, 

які впливають на ринок під впливом процесів глобалізації. 

 Персоніфікація обслуговування та акцент на задоволенні 

запитів і потреб клієнтів. 

 Розширення спектру послуг. 

 Впровадження комп'ютерних технологій у готельну індустрію. 

Дана кваліфікаційна робота включає в себе дослідження ринку 

готельно-ресторанного господарства Одеської області, описує унікальну 

торгову пропозицію та обґрунтовує маркетингову ідею, визначає цільову 

аудиторію. 



Головною метою даного проекту є впроваження нової концепції 

готелю "Аркадія" за рахунок розширення послуг для дітей і створення 

дитячого центру. Цей центр передбачає можливість поділити дітей на групи 

в залежності від віку та надавати різні розвивальні заняття, такі як дитячі 

кінопокази та майстер-класи з фізкультури, орігамі, малювання та музики. 

Дизайн дитячого центру має тематичний характер, і він виглядає як штаб-

квартира супергероїв з щоденними завданнями. 

Технологічний аспект проекту включає розрахунки щодо потреби в 

приміщеннях і персоналі, економічні обчислення ефективності проекту та 

опис принципів охорони праці на підприємстві. Також проведено аналіз 

інвестиційної привабливості проекту. 

У завершальному етапі були розраховані економічні показники та 

проведений аналіз інвестиційної привабливості проекту, що демонструє 

його ефективність та доцільність впровадження в Одесі. 
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